
ACTA DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 

GOBERNANZA Y LA PAZ DE GUADALAJARA. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Buenas tardes a todas y a 

todos, en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 14 horas con 08 minutos, 

del día 09 de mayo de dos mil veinticinco, en la sala de juntas perteneciente a la 

Dirección de Participación Ciudadana en el edificio Rivial ubicado en la calle Miguel 

Hidalgo y Costilla #426 Colonia Centro, se procede a dar inicio a la Décima Novena 

Sesión Extraordinaria del Consejo Municipal de Participación Ciudadana para 

la Gobernanza y la Paz de Guadalajara, de conformidad a lo dispuesto por el 

artículo 16 del Reglamento de Participación Ciudadana y Planeación Participativa 

para la Gobernanza del Municipio de Guadalajara. 

 

Como punto número uno del orden del día, se le solicita al Secretario Técnico, 

pasar lista de asistencia y verificar el quórum legal para sesionar.  

 

SECRETARIO TÉCNICO JOSÉ GIBRÁN MARTÍNEZ ALCALÁ: Gracias 

presidenta, buenas tardes a todas y todos, procedo a tomar lista de asistencia: 

 

Consejera presidenta. Ma. Guadalupe García Burelo. Presente. 

Consejera María de la Luz Rangel Román. Presente. 

Consejera Gerardo Gutiérrez Zetina Diez de Sollano. Presente. 

Consejero Silvia Camarena Meléndez. Presente. 

Consejera María Patricia López Rodríguez. Presente. 

Consejero Martha Venegas Ruvalcaba. Presente. 

Consejera Maura Minerva Macías Mora. Presente. 

 

En virtud del cómputo expresado anteriormente, tenemos 6 Consejeras y 

Consejeros presentes, por lo que existe quórum legal para sesionar. 

 



PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias Secretario, se 

declara legalmente instalada la Sesión y como válidos los acuerdos que en ella se 

tomen; en consecuencia, se tiene por desahogado el primer punto del orden del día.  

 

En desahogo del segundo punto, le solicito al Secretario Técnico Gibrán Martínez 

dé lectura al orden del día. 

 

SECRETARIO TÉCNICO JOSÉ GIBRÁN MARTÍNEZ ALCALÁ:  Como lo indica, 

Presidenta, procedo a dar lectura al orden del día 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

2. Lectura y en su caso aprobación del orden día. 

3. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la décima octava sesión 

ordinaria, con fecha del 13 de febrero de dos mil veinticinco; 

4. Presentación de resultados del Presupuesto Participativo; 

5. Presentación de propuesta de convocatoria para integrar el Consejo 

Municipal de Participación Ciudadana para la Gobernanza y la Paz de 

Guadalajara; y 

6. Clausura de sesión. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias Secretario. En 

consecuencia, se pone a su consideración el anterior orden del día, si es de 

aprobarse manifiéstenlo levantando la mano. 

 

Aprobado. 

 



PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Una vez aprobado el punto 

dos del orden del día, se pone a consideración la dispensa del acta de la décima 

octava sesión ordinaria con fecha del 13 de febrero de 2025, quien esté por la 

afirmativa, hágalo saber levantando su mano. 

 

- Aprobado  

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Una vez aprobada la 

dispensa de la lectura pongo a su consideración la aprobación del acta de la décima 

octava sesión ordinaria con fecha del 13 de febrero de 2025, quien esté por la 

afirmativa, hágalo saber levantando su mano. 

 

- Aprobado  

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Continuando con la sesión, 

le doy el uso de la voz al Director de Participación Ciudadana, Gibrán Martínez, para 

que nos presenten los resultados del Presupuesto Participativo. 

 

*SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ AL DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA* 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias por la información, 

Director. Conocer los resultados de los mecanismos de Participación Ciudadana, 

como el Presupuesto Participativo, es de suma relevancia, ya que nos permite 

comprender a fondo estos procesos y, en nuestra calidad de consejeras y 

consejeros, difundir dicha información entre las vecinas y los vecinos de las colonias 

que representamos en el municipio. Estos mecanismos son fundamentales para 

fortalecer la democracia y garantizar que las voces de la sociedad sean escuchadas; 

como máximo Organismo Social, una de nuestras principales atribuciones es vigilar 

y contribuir al desarrollo de dichos procesos, promoviendo la transparencia, la 

inclusión y la toma de decisiones colectivas. 



 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Continuando con la sesión, 

en el punto cinco del orden del día, le doy el uso de la voz al Director de Participación 

Ciudadana, Gibrán Martínez, para que nos presente la propuesta de Convocatoria 

para integrar el Consejo Municipal de Participación Ciudadana para la Gobernanza 

y la Paz de Guadalajara. 

 

*SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ AL DIRECTOR DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA* 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias Director. Una vez 

desahogado el punto cinco, pasamos al punto seis en asuntos varios, se abre el 

registro de oradores y pregunto si alguien quiere hacer uso de la voz. 

 

No habiendo oradores ni más asuntos que tratar y siendo las 14 horas con 42 

minutos del día viernes 09 de mayo del presente año se declara la clausura de la 

Décima Novena Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana para la Gobernanza y la Paz de Guadalajara. Muchas gracias a todas 

y todos por su participación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Esta acta aún no está aprobada por el Consejo] 


